

東京大学（柏）総合研究棟（環境学研究系）施設整備事業 入札説明書等に関する質問回答（第2回目）に対する訂正

本質問回答に対する訂正は、平成15年6月16日(月)に公表した東京大学（柏）総合研究棟（環境学研究系）施設整備事業の入札説明書等に関する質問回答（第2回目）に対するものです。質問回答は、質問者の記載のとおりを転載しています。質問の対象となっている実験室の参考プランの変更を、平成15年4月24日に公表していますので、あわせて参照してください。

東京大学（柏）総合研究棟（環境学研究系）施設整備事業の入札説明書等に関する質問回答（第2回目）質問番号99番に対する訂正を以下のように行います。

番号	書類	項目	入札説明書							質問	回答	
			頁	1	(1)	ア	a			
訂正前												
99		各室の 要求水 準	11 12 137								3階地質・陸水実験室A及びBの面積は【別表2-1】によるとそれぞれ126㎡となっております。第1回質疑回答156で参考プランつきで回答されておりますが、参考プランから推測される室の面積はそれぞれ60㎡程度と思われま。参考プランを正として考えてよろしいでしょうか。	プランは参考であり【別表2-1】を優先とします。
訂正後												
99		各室の 要求水 準	11 12 137								3階地質・陸水実験室A及びBの面積は【別表2-1】によるとそれぞれ126㎡となっております。第1回質疑回答156で参考プランつきで回答されておりますが、参考プランから推測される室の面積はそれぞれ60㎡程度と思われま。参考プランを正として考えてよろしいでしょうか。	【別表2-1】の「地質、陸水実験室A」及び「地質、陸水実験室B」の面積それぞれ、63㎡に訂正します。

平成15年 6月24日

東 京 大 学